

Stoere rakkers route! KWB Achterbos

Antwoord vraag 1:

Antwoord vraag 2:

Antwoord vraag 3:

Antwoord vraag 4:

Antwoord vraag 5:

Antwoord vraag 6:

Antwoord vraag 7:

Antwoord vraag 8:

Antwoord vraag 9:

Antwoord vraag 10:

Schiftingsvraag:.....



Antwoordformulier ten laatste 19 april 2021 afleveren bij:

Wim Hooyberghs, Sluis 54

Lisette Gastmans, Bruggeske 48

Stoere rakkers route! KWB Achterbos

Antwoord vraag 1:

Antwoord vraag 2:

Antwoord vraag 3:

Antwoord vraag 4:

Antwoord vraag 5:

Antwoord vraag 6:

Antwoord vraag 7:

Antwoord vraag 8:

Antwoord vraag 9:

Antwoord vraag 10:

Schiftingsvraag:.....



Antwoordformulier ten laatste 19 april 2021 afleveren bij:

Wim Hooyberghs, Sluis 54

Lisette Gastmans, Bruggeske 48